

Dati tecnici giunti 315 (standard asiatico)

Couplings 315 (asiatic standard) technical data
Technische Daten der Kupplungen 315 (standard asiatische)

Diametro nominale 7.5 mm	Nominal diameter 5/16"	Nominal Durchmesser 7.5 mm
Portata flusso 1950 l/min.	Flow rate 1950 l/min.	Durchfluss 1950 l/min.
Pressione d'esercizio max 16 bar	Max working pressure 232 PSI	Maximal Betriebsdruck 16 bar
Pressione di scoppio min 140 bar	Min burst pressure 2030 PSI	Minimal Berstdruck 140 bar
Temperatura d'utilizzo -20°C ÷ +100°C	Working temperature -4°F ÷ +212°F	Betriebstemperatur -20°C ÷ +100°C
Materiale attacco femmina Ottone/acciaio nichelato	Female connection material Brass/nickel plated steel	Werkstoff weiblichen Angriff Messing/Stahl vernickelt
Materiale attacco maschio Acciaio temprato zincato	Male connection material Hardened steel galvanized	Werkstoff männlichen Angriff Gehärtetem Stahl verzinkt
Forza di collegamento 73.5 N	Connection force 73.5 N	Ankupplungsdruck 73.5 N

Giunti CEJN

CEJN couplings
Schnellkupplungen CEJN

PC 208



Pistola CEJN canna curva serie 208

Air gun CEJN 208 serie
Luftpistole CEJN Serie 208

Codice/Code	Misura/Size	📄
PC208100M	G 1/4	1

GC 60-315



Innesto maschio

Male plug
Kupplungen

Codice/Code	Misura/Size	📄
GC6018315	R1/8"	1
GC6014315	R1/4"	1
GC6038315	R3/8"	1
GC6012315	R1/2"	1

GC 10-315



Giunto maschio

Male quick coupler
Schnellkupplungen

Codice/Code	Misura/Size	📄
GC1014315	R1/4"	1
GC1038315	R3/8"	1
GC1012315	R1/2"	1

GC 70-315



Innesto femmina

Female plug
Kupplungen

Codice/Code	Misura/Size	📄
GC7018315	Rc 1/8"	1
GC7014315	Rc 1/4"	1
GC7038315	Rc 3/8"	1
GC7012315	Rc 1/2"	1

GC 20-315



Giunto femmina

Female quick coupler
Schnellkupplungen

Codice/Code	Misura/Size	📄
GC2014315	Rc 1/4"	1
GC2038315	Rc 3/8"	1
GC2012315	Rc 1/2"	1

GC 85-315



Innesto portagomma

Plug for rubber hose
Schlauchtülle Kupplungen

Codice/Code	Misura/Size	📄
GC8558315	5x8 mm	1
GC8560315	6.5x10 mm	1
GC8582315	8x12 mm	1
GC8516315	11x16 mm	1

GC 40-315



Giunto con resca

Quick coupler with tail
Schnellkupplungen mit Abschluss

Codice/Code	Misura/Size	📄
GC4006315	6.3 mm	1
GC4007315	7 mm	1
GC4010315	10 mm	1
GC4013315	13 mm	1

GC 90-315



Innesto con resca

Plug with tail
Kupplungen mit Abschluss

Codice/Code	Misura/Size	📄
GC9006315	6.3 mm	1
GC9007315	7 mm	1
GC9010315	10 mm	1
GC9013315	13 mm	1

GC 50-315



Giunto portagomma

Quick coupler for rubber hose
Schlauchtülle Schnellkupplungen

Codice/Code	Misura/Size	📄
GC5058315	5x8 mm	1
GC5060315	6.5x10 mm	1
GC5082315	8x12 mm	1
GC5016315	11x16 mm	1

Dati tecnici giunti 320 (eurostandard)

Couplings 320 (eurostandard) technical data
Technische Daten der Kupplungen 320 (Eurostandard)

Diametro nominale 7.6 mm	Nominal diameter 5/16"	Nominal Durchmesser 7.6 mm
Portata flusso 2100 l/min.	Flow rate 2100 l/min.	Durchfluss 2100 l/min.
Pressione d'esercizio max 16 bar	Max working pressure 232 PSI	Maximal Betriebsdruck 16 bar
Pressione di scoppio min 140 bar	Min burst pressure 2030 PSI	Minimal Berstdruck 140 bar
Temperatura d'utilizzo -20°C ÷ +100°C	Working temperature -4°F ÷ +212°F	Betriebstemperatur -20°C ÷ +100°C
Materiale attacco femmina Ottone/acciaio nichelato	Female connection material Brass/nickel plated steel	Werkstoff weiblichen Angriff Messing/Stahl vernickelt
Materiale attacco maschio Acciaio temprato zincato	Male connection material Hardened steel galvanized	Werkstoff männlichen Angriff Gehärtetem Stahl verzinkt
Forza di collegamento 70.7 N	Connection force 70.7 N	Ankupplungsdruck 70.7 N

Giunti CEJN

CEJN couplings
Schnellkupplungen CEJN

GC 10-320



Giunto maschio
Male quick coupler
Schnellkupplungen

Codice/Code	Misura/Size	📦
GC1014320	R1/4"	1
GC1038320	R3/8"	1
GC1012320	R1/2"	1

GC 70-320



Innesto femmina
Female plug
Kupplungen

Codice/Code	Misura/Size	📦
GC7018320	G1/8"	1
GC7014320	G1/4"	1
GC7038320	G3/8"	1
GC7012320	G1/2"	1

GC 20-320



Giunto femmina
Female quick coupler
Schnellkupplungen

Codice/Code	Misura/Size	📦
GC2014320	G1/4"	1
GC2038320	G3/8"	1
GC2012320	G1/2"	1

GC 85-320



Innesto portagomma
Plug for rubber hose
Schlauchtülle Kupplungen

Codice/Code	Misura/Size	📦
GC8558320	5x8 mm	1
GC8560320	6.5x10 mm	1
GC8582320	8x12 mm	1
GC8593320	9.5x13.5 mm	1
GC8516320	11x16 mm	1

GC 40-320



Giunto con resca
Quick coupler with tail
Schnellkupplungen mit Abschluss

Codice/Code	Misura/Size	📦
GC4006320	6.3 mm	1
GC4008320	8 mm	1
GC4010320	10 mm	1
GC4013320	13 mm	1

GC 90-320



Innesto con resca
Plug with tail
Kupplungen mit Abschluss

Codice/Code	Misura/Size	📦
GC9005320	5 mm	1
GC9006320	6.3 mm	1
GC9008320	8 mm	1
GC9010320	10 mm	1
GC9013320	13 mm	1

GC 50-320



Giunto portagomma
Quick coupler for rubber hose
Schlauchtülle Schnellkupplungen

Codice/Code	Misura/Size	📦
GC5058320	5x8 mm	1
GC5060320	6.5x10 mm	1
GC5082320	8x12 mm	1
GC5093320	9.5x13.5 mm	1
GC5016320	11x16 mm	1

GC 60-320



Innesto maschio
Male plug
Kupplungen

Codice/Code	Misura/Size	📦
GC6018320	R1/8"	1
GC6014320	R1/4"	1
GC6038320	R3/8"	1
GC6012320	R1/2"	1